



**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΠΙΣΚΕΠΤΩΝ &
ΦΑΡΜΑΚΟΎΠΑΛΛΗΛΩΝ - ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ –
ΚΛΑΔΩΝ
ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ Γ.Σ.Ε.Ε.**

Αριθμός Εγκριτικής Απόφασης Καταστατικού 2492/92 Π.Α.

ΑΡ ΠΡΩΤ : 658

ΑΘΗΝΑ, 29/5/2019

**ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΕΥΡΩΕΚΛΟΓΕΣ ΚΑΙ ΕΡΓΑΣΙΑΚΑ**

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Την Κυριακή 26 του Μάη ψηφίσαμε και για την εκλογή των εκπροσώπων μας στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο. Η συμμετοχή στις Ευρωεκλογές είχε αξία στα πλαίσια του αγώνα για μια Ευρώπη χωρίς διακρίσεις και κοινωνικούς αποκλεισμούς, δημοκρατική, με ελευθερίες και δικαιώματα για τους εργαζόμενους. Στην χώρα μας οι μνημονιακές πολιτικές έχουν οδηγήσει σε απόκλιση από τα κοινοτικά κεκτημένα. Θέματα όπως η εφαρμογή του ωραρίου, ο χρόνος εργασίας, το δικαίωμα του εργαζομένου να είναι offline τις μη εργάσιμες ώρες, αποτελούν τμήμα της Ευρωπαϊκής Νομοθεσίας και κανονικότητας αλλά όχι - δυστυχώς - της Ελληνικής πραγματικότητας.

Στον χώρο του φαρμάκου τα πράγματα δείχνουν να ξεφεύγουν από κάθε έλεγχο. Η έλλειψη ΣΣΕ, η μείωση του εργατικού κόστους είτε με απολύσεις είτε με μειώσεις μισθών και επιδομάτων, η παραβίαση του ωραρίου, ο μη σαφής προσδιορισμός του χρόνου εργασίας, η είσοδος των εργολάβων στα εργοστάσια, οι ευκαιριακά εργαζόμενοι, οι ελαστικές μορφές απασχόλησης, οι απειλές και εκβιασμοί αποτελούν τμήμα της καθημερινότητας μας. Και αυτά για τους εργαζόμενους που κινδυνεύουν να μετατραπούν σε «απασχολήσιμους».

Γιατί υπάρχουν και οι άνεργοι που στον τομέα των Φαρμακοϋπαλλήλων και της ιατρικής ενημέρωσης αυξάνονται σε βαθμό που δείχνει ότι το βαρέλι δεν έχει πάτο με τελευταία κρούσματα την TAKEDA, την SANOFI, PFIZER και την MSD.

Και όμως! Στο φάρμακο θα μπορούσαν να παρθούν μέτρα - ακόμα και με αφορμή το σκάνδαλο Novartis - που θα άλλαζαν το πλαίσιο προώθησης και διακίνησης εμποδίζοντας την αναπαραγωγή φαινομένων διαφθοράς. Η επιβολή με Νόμο του κώδικα δεοντολογίας, το μητρώο του Ιατρικού επισκέπτη που θα τον καθιστούσε επώνυμο σαν επαγγελματία υγείας και δεν θα στοχοποιούσε ολόκληρο κλάδο για έναν που ενδεχόμενα παρεκτρέπεται, το Ε4 με αναλυτική περιγραφή του επαγγέλματος που ο καθένας πρέπει να φέρει μαζί του, η υποχρέωση απασχόλησης προσωπικού από τις Εταιρείες με βάση τον τζίρο που ήταν πρόταση της ΓΣΕΕ, σταθεροί κανόνες τιμολόγησης, κίνητρα για ανάπτυξη θα βελτίωναν το κλίμα και θα αύξαναν την απασχόληση. Τίποτα από αυτά - που θα μπορούσαν να γίνουν και χωρίς κόστος - δεν έγιναν. Οποίος λειτουργεί μόνο επικοινωνιακά, καταντάει να εκτεθεί ο ίδιος και όχι αυτοί που προσπαθεί να εκθέσει Αυτό έγινε στις εκλογές.....

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Σε αυτά που έρχονται αν δεν στηθούν αναχώματα, το σχέδιο που θα υλοποιηθεί δεν θα το πληρώσουν αυτοί που έχασαν προχτές αλλά όλοι οι εργαζόμενοι. Η ΠΟΙΕΦΣΕΚ ανακοινώνει ότι από το ΙΝΕ\ΓΣΕΕ ορίστηκαν στελέχη της στο Ευρωπαϊκό πρόγραμμα για την «Ανάπτυξη και Πιστοποίηση των Επαγγελματικών Περιγραμμάτων» σε ότι αφορά τους Ιατρικούς

Επισκέπτες. Οι σχετικές με το θέμα επαφές με τα Υπουργεία Υγείας και Εργασίας συνεχίζονται.

Για την ΣΣΕ Ιατρικών Επισκεπτών - Φαρμακοϋπαλλήλων οι θέσεις μας απέναντι στις απαράδεκτες προτάσεις της εργοδοτικής πλευράς έχουν καθοριστεί από τα Συλλογικά Όργανα της Ομοσπονδίας μετά τις τροποποιήσεις που επέφεραν οι ΓΣ και τα ΔΣ των Τοπικών Συλλόγων - μελών της ΠΟΙΕΦΣΕΚ.

- ✓ **ΘΑ ΕΠΙΔΟΘΟΥΝ ΣΕ ΣΦΕΕ ΚΑΙ ΠΕΦ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 7 ΙΟΥΝΙΟΥ ΣΤΙΣ 14.00 ΣΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΟΥ ΣΦΕΕ.**
- ✓ **ΤΗΝ ΕΠΟΜΕΝΗ ΜΕΡΑ ΣΑΒΒΑΤΟ Η ΠΑΝΟΛΟΜΑΛΕΙΑ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΘΑ ΑΠΟΦΑΣΙΣΕΙ ΤΙΣ ΠΑΡΑΠΕΡΑ ΚΙΝΗΣΕΙΣ.**
- ✓ **ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΣΗ ΤΩΝ ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΝ ΩΣΤΕ ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΑΣΧΟΥΝ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΣΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΟΥ ΣΦΕΕ (Λ. ΚΗΦΙΣΙΑΣ 280 & ΑΓΡΙΝΙΟΥ 3) ΠΡΟΚΥΡΗΣΟΥΜΕ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 7 ΙΟΥΝΙΟΥ 12.00 - 16.00.ΜΜ**

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΥΠΟΥ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΤΗΣ ΠΟΙΕΦΣΕΚ